



2021年6月4日

各 位

会社名 株式会社 福井銀行  
代表者名 代表執行役頭取 林 正博  
(コード番号 8362 東証 第一部)  
問合せ先 経営管理グループマネージャー  
西村 昭弘  
(TEL 0776-24-2030)

(訂正・数値データ訂正)  
「2021年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

2021年5月14日に公表いたしました「2021年3月期決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載内容に一部訂正すべき事項がございましたので、下記のとおりお知らせいたします。

なお、数値データにも訂正がありましたので、訂正後の数値データも送信いたします。

記

1. 訂正の理由

「2021年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」提出後に、記載内容の一部に誤りがあることが判明したため、これを訂正するものであります。

2. 訂正の内容

訂正箇所には下線を付して表示しております。

○サマリー情報 1 ページ

1. 2021年3月期の連結業績(2020年4月1日～2021年3月31日)

(3)連結キャッシュ・フローの状況

<訂正前>

	営業活動によるキャッシュ・フロー	投資活動によるキャッシュ・フロー	財務活動によるキャッシュ・フロー	現金及び現金同等物期末残高
2021年3月期	百万円 <u>483,833</u>	百万円 <u>△ 53,755</u>	百万円 △ 976	百万円 903,247

<訂正後>

	営業活動によるキャッシュ・フロー	投資活動によるキャッシュ・フロー	財務活動によるキャッシュ・フロー	現金及び現金同等物期末残高
2021年3月期	百万円 <u>483,845</u>	百万円 <u>△ 53,767</u>	百万円 △ 976	百万円 903,247

○添付資料 11 ページ、12 ページ

3. 連結財務諸表及び主な注記

(4) 連結キャッシュ・フロー計算書

<訂正前>

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (自 2019年4月1日 至 2020年3月31日)	当連結会計年度 (自 2020年4月1日 至 2021年3月31日)
営業活動によるキャッシュ・フロー		
税金等調整前当期純利益	3,166	4,262
減価償却費	1,048	1,159
減損損失	97	90
貸倒引当金の増減 (△)	612	813
賞与引当金の増減額 (△は減少)	0	1
役員賞与引当金の増減額 (△は減少)	△0	0
退職給付に係る負債の増減額 (△は減少)	112	△31
役員株式給付引当金の増減額 (△は減少)	144	22
睡眠預金払戻損失引当金の増減 (△)	△70	△43
偶発損失引当金の増減 (△)	13	△28
耐震対応損失引当金の増減額 (△は減少)	-	△139
ポイント引当金の増減額 (△は減少)	10	12
債務保証損失引当金の増減額 (△は減少)	-	70
資金運用収益	△23,748	△24,998
資金調達費用	1,478	247
有価証券関係損益 (△)	△130	1,171
金銭の信託の運用損益 (△は運用益)	△70	△55
為替差損益 (△は益)	2,992	△6,565
固定資産処分損益 (△は益)	165	21
貸出金の純増 (△) 減	△57,962	△70,974
預金の純増減 (△)	91,807	266,233
譲渡性預金の純増減 (△)	△3,459	20,115
借入金 (劣後特約付借入金を除く) の純増減 (△)	39,752	258,711
預け金 (日銀預け金を除く) の純増 (△) 減	△99	△34
コールローン等の純増 (△) 減	△132	45
コールマネー等の純増減 (△)	48,305	6,979
債券貸借取引受入担保金の純増減 (△)	△33,021	583
商品有価証券の純増 (△) 減	△21	108
外国為替 (資産) の純増 (△) 減	831	1,004
外国為替 (負債) の純増減 (△)	5	△96
リース債権及びリース投資資産の純増 (△) 減	△359	451
資金運用による収入	24,364	25,504
資金調達による支出	△1,475	△434
その他	6,501	1,523
小計	100,858	485,732
法人税等の支払額	△991	△1,898
営業活動によるキャッシュ・フロー	99,866	483,833

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (自 2019年4月1日 至 2020年3月31日)	当連結会計年度 (自 2020年4月1日 至 2021年3月31日)
投資活動によるキャッシュ・フロー		
有価証券の取得による支出	△214,826	△231,825
有価証券の売却による収入	40,981	73,069
有価証券の償還による収入	119,329	109,527
有形固定資産の取得による支出	△3,346	△4,561
無形固定資産の取得による支出	△7	△5
有形固定資産の売却による収入	323	44
資産除去債務の履行による支出	-	△5
投資活動によるキャッシュ・フロー	△57,545	△53,755
財務活動によるキャッシュ・フロー		
配当金の支払額	△1,204	△1,203
非支配株主への配当金の支払額	△3	-
自己株式の取得による支出	△539	△1
自己株式の売却による収入	364	228
連結の範囲の変更を伴わない子会社株式の取得による支出	△1,832	-
財務活動によるキャッシュ・フロー	△3,214	△976
現金及び現金同等物に係る換算差額	4	△9
現金及び現金同等物の増減額 (△は減少)	39,110	429,092
現金及び現金同等物の期首残高	435,044	474,154
現金及び現金同等物の期末残高	474,154	903,247

<訂正後>

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (自 2019年 4月 1日 至 2020年 3月 31日)	当連結会計年度 (自 2020年 4月 1日 至 2021年 3月 31日)
<b>営業活動によるキャッシュ・フロー</b>		
税金等調整前当期純利益	3,166	4,262
減価償却費	1,048	1,159
減損損失	97	90
貸倒引当金の増減(△)	612	813
賞与引当金の増減額(△は減少)	0	1
役員賞与引当金の増減額(△は減少)	△0	0
退職給付に係る負債の増減額(△は減少)	112	△31
役員株式給付引当金の増減額(△は減少)	144	22
睡眠預金払戻損失引当金の増減(△)	△70	△43
偶発損失引当金の増減(△)	13	△28
耐震対応損失引当金の増減額(△は減少)	-	△139
ポイント引当金の増減額(△は減少)	10	12
債務保証損失引当金の増減額(△は減少)	-	70
資金運用収益	△23,748	△24,998
資金調達費用	1,478	247
有価証券関係損益(△)	△130	1,171
金銭の信託の運用損益(△は運用益)	△70	△55
為替差損益(△は益)	2,992	△6,565
固定資産処分損益(△は益)	165	21
貸出金の純増(△)減	△57,962	△70,974
預金の純増減(△)	91,807	266,233
譲渡性預金の純増減(△)	△3,459	20,115
借入金(劣後特約付借入金を除く)の純増減(△)	39,752	258,711
預け金(日銀預け金を除く)の純増(△)減	△99	△34
コールローン等の純増(△)減	△132	45
コールマネー等の純増減(△)	48,305	6,979
債券貸借取引受入担保金の純増減(△)	△33,021	583
商品有価証券の純増(△)減	△21	108
外国為替(資産)の純増(△)減	831	1,004
外国為替(負債)の純増減(△)	5	△96
リース債権及びリース投資資産の純増(△)減	△359	451
資金運用による収入	24,364	25,504
資金調達による支出	△1,475	△434
その他	6,501	<u>1,535</u>
小計	100,858	<u>485,744</u>
法人税等の支払額	△991	△1,898
営業活動によるキャッシュ・フロー	99,866	<u>483,845</u>

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (自 2019年4月1日 至 2020年3月31日)	当連結会計年度 (自 2020年4月1日 至 2021年3月31日)
投資活動によるキャッシュ・フロー		
有価証券の取得による支出	△214,826	△231,825
有価証券の売却による収入	40,981	73,069
有価証券の償還による収入	119,329	109,527
有形固定資産の取得による支出	△3,346	△4,561
無形固定資産の取得による支出	△7	△17
有形固定資産の売却による収入	323	44
資産除去債務の履行による支出	-	△5
投資活動によるキャッシュ・フロー	△57,545	△53,767
財務活動によるキャッシュ・フロー		
配当金の支払額	△1,204	△1,203
非支配株主への配当金の支払額	△3	-
自己株式の取得による支出	△539	△1
自己株式の売却による収入	364	228
連結の範囲の変更を伴わない子会社株式の取得による支出	△1,832	-
財務活動によるキャッシュ・フロー	△3,214	△976
現金及び現金同等物に係る換算差額	4	△9
現金及び現金同等物の増減額 (△は減少)	39,110	429,092
現金及び現金同等物の期首残高	435,044	474,154
現金及び現金同等物の期末残高	474,154	903,247

○添付資料 14ページ

3. 連結財務諸表及び主な注記

(5) 連結財務諸表に関する注記事項 (セグメント情報)

③報告セグメントごとの経常収益、利益又は損失、資産、負債その他の項目の金額に関する情報  
 <訂正前>

(単位：百万円)

	報告セグメント			その他	合計	調整額	連結 財務諸表 計上額
	銀行業	リース業	計				
経常収益							
外部顧客に対する 経常収益	34,980	7,088	42,069	314	42,383	△1	42,381
セグメント間の内部 経常収益	176	55	232	330	563	△563	—
計	35,157	7,144	42,301	644	42,946	△565	42,381
セグメント利益	3,855	330	4,185	41	4,226	8	4,234
セグメント資産	3,507,327	19,063	3,526,391	1,601	3,527,992	△14,676	3,513,315
セグメント負債	3,375,881	13,369	3,389,251	1,081	3,390,332	△13,624	3,376,707
その他の項目							
減価償却費	1,144	6	1,150	5	1,156	3	1,159
資金運用収益	24,527	521	25,049	0	25,049	△51	24,998
資金調達費用	247	51	298	—	298	△50	247
貸倒引当金戻入益	—	1	1	—	1	△1	—
貸倒引当金繰入額	1,413	—	1,413	—	1,413	1	1,415
貸出金償却	586	—	586	—	586	—	586
有形固定資産及び 無形固定資産の増加額	4,532	<u>55</u>	<u>4,587</u>	6	<u>4,594</u>	△17	<u>4,576</u>

<訂正後>

(単位：百万円)

	報告セグメント			その他	合計	調整額	連結 財務諸表 計上額
	銀行業	リース業	計				
経常収益							
外部顧客に対する 経常収益	34,980	7,088	42,069	314	42,383	△1	42,381
セグメント間の内部 経常収益	176	55	232	330	563	△563	—
計	35,157	7,144	42,301	644	42,946	△565	42,381
セグメント利益	3,855	330	4,185	41	4,226	8	4,234
セグメント資産	3,507,327	19,063	3,526,391	1,601	3,527,992	△14,676	3,513,315
セグメント負債	3,375,881	13,369	3,389,251	1,081	3,390,332	△13,624	3,376,707
その他の項目							
減価償却費	1,144	6	1,150	5	1,156	3	1,159
資金運用収益	24,527	521	25,049	0	25,049	△51	24,998
資金調達費用	247	51	298	—	298	△50	247
貸倒引当金戻入益	—	1	1	—	1	△1	—
貸倒引当金繰入額	1,413	—	1,413	—	1,413	1	1,415
貸出金償却	586	—	586	—	586	—	586
有形固定資産及び 無形固定資産の増加額	4,532	<u>67</u>	<u>4,599</u>	6	<u>4,606</u>	△17	<u>4,588</u>

<本件に関するお問い合わせ先> 経営管理チーム 北出 TEL 0776-25-8012

以上